

**620109, Россия, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Токарей, д.68, оф.201. Тел. +7 (343) 226-11-22**

№ 31 от 9 сентября 2024 года

Руководителю саморегулируемой организации

Уважаемые коллеги!

Обращаемся к Вам с просьбой.

14 ноября 2024 года СРО «Уральское объединение строителей», СРО «Лига проектных организаций» при поддержке Ассоциации «Национальное объединение строителей», «Центра стратегических разработок» планируют проведение ежегодного всероссийского форума в сфере строительства и проектирования промышленных объектов ICID – 2024.

### **Приглашаем Вас и участников Вашей СРО принять участие в форуме!**

Форум собирает на одной площадке тысячи делегатов из крупных промышленных компаний (заказчиков строительства), а также строительных компаний. География форума включает десятки разных регионов России и страны СНГ. Цели форума – решить системные проблемы, тормозящие развитие строительства и проектирования промышленных объектов, выработать меры по ускорению строительства и проектирования промышленных объектов, сформировать предложение строительного сообщества по совершенствованию промышленного строительства и проектирования.

У Вас и у участников Вашей СРО будет возможность рассказать о проблемах, которые мешают в работе, о возможных решениях проблем, о необходимости изменения конкретных норм в проектировании и строительстве, о том, как сделать работу более эффективной.

Кроме того, участники Вашей СРО смогут познакомиться с новыми заказчиками из числа крупных федеральных компаний.

Пожалуйста, очень просим Вас оказать информационную поддержку форуму с помощью публикации анонса на сайте, в соцсетях, мессенджерах. **Отдельно просим об e-mail-рассылке анонса по базе участников СРО.** Анонс прилагаем к письму. Взамен вы сможете стать информационным партнером мероприятия. Пакет партнера прилагаем к письму.

Уверены, что форум будет полезен Вам и участникам Вашей СРО для продвижения, поиска новых заказчиков, обмена опытом с коллегами. Современное законодательство имеет противоречия, ряд решений не обеспечивают быстрое строительство. Участие в форуме позволит решить проблемы предприятий в части поиска достойных заказчиков и исполнителей и повлиять на совершенствование законодательства в строительной отрасли.

Для бесплатного участия в форуме достаточно зарегистрироваться на сайте [www.стройпромка.рф](http://www.стройпромка.рф).

Форум носит всероссийский характер, поступает много заявок от гостей. Мы заранее бронируем места для участников СРО. Будем признательны за сотрудничество и за ответ по возможности **до 30 сентября 2024 года**, сможете ли Вы принять участие, а также сможете ли Вы помочь с распространением информации среди участников СРО?

С уважением,  
Денис Владимирович Снетков,  
заместитель генерального директора СРО «Уральское объединение строителей»  
СРО «Лига проектных организаций»,  
руководитель оргкомитета форума,  
член комитета по промышленному строительству  
Ассоциации «Национальное объединение строителей».  
+ 7(343)226-11-22, моб: 8-908-91-55-040.  
E-mail: dsnetkov2016@gmail.com

*Снетков*